
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2019–2020 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3747 

Vragen van de leden Emiel van Dijk, Markuszower en Wilders (allen PVV) 
aan de Minister van Justitie en Veiligheid en de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over een massale vechtpartij in AZC Budel (ingezonden 29 juli 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid (ontvangen 19 augustus 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Grote vechtpartij in AZC Budel, vier gewonden en een 
arrestatie»1? 

Vraag 2
Waarom is er maar 1 asielzoeker opgepakt terwijl er 100 asielzoekers bij de 
vechtpartij betrokken zijn geweest? 

Vraag 3
Gaat u ervoor zorgen dat alle relschoppers achter slot en grendel worden 
gezet en vervolgens na het uitzitten van hun straf Nederland worden 
uitgezet? 

Vraag 4
Bent u bereid naar aanleiding van de zoveelste geweldsuitbarsting het 
Asielzoekerscentrum (AZC) Budel en alle overige AZC’s per direct te sluiten? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het afgelopen moet zijn met het spelen met de 
veiligheid van de Nederlanders die deze ellende in hun buurten opgelegd 
krijgen en dat we daarom zo snel mogelijk een volledige asielstop moeten 
afkondigen? Zo nee, waarom niet? 

1 rtlnieuws: 28 juli 2020 https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5173848/vechtpartij-
azc-budel
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid 
dat de schriftelijke vragen van de leden Emiel van Dijk, Markuszower en 
Wilders (allen PVV), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over een massale vechtpartij in AZC Budel. (ingezonden 29 juli 2020) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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